



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге арестованы два сотрудника вневедомственной охраны, подозреваемые в получении взятки



Ранее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, б, в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору с вымогательством взятки) в отношении двух сотрудников отдела вневедомственной охраны войск национальной гвардии РФ по Красногвардейскому району г.Санкт-Петербурга.

По версии следствия, подозреваемые, 16 июля 2019 года, действуя совместно, находясь у одного из домов по проспекту Металлистов, создав видимость изъятия у несовершеннолетнего 2003 года рождения наркотических средств и привлечения его к уголовной ответственности, то есть создав условия, при которых потерпевший вынужден передать денежные средства, потребовали с последнего взятку в размере 300 тыс рублей за непривлечение его к уголовной ответственности за якобы хранение наркотических средств.

Далее, реализуя свой преступный умысел, подозреваемые получили с потерпевшим часть взятки в размере 140 тыс. рублей, после чего были задержаны сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по Красногвардейскому району г.Санкт-Петербурга.

В настоящее время в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1374438>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
